
 

 

TISKOVÁ ZPRÁVA – 13. 11. 2024  

Žít s dluhy se dá, na dluh nikoliv  

Jak co nejlépe zvládat svoji finanční situaci radila pečujícím sociální pracovnice Mgr. Martina 

Krejčířová, odborná poradkyně z Občanské poradny a poradny pro dlužníky Charity Přerov.  

V úterý 12. 11. 2024 se konalo v obci Čechy již tradiční setkání pečujících tematicky zaměřené na 

dluhové poradenství pro pečující. Akce se zúčastnilo 28 osob.  

Martina Krejčířová seznámila účastníky s problematikou dluhového poradenství a fungováním 

Občanské poradny a poradny pro dlužníky Charity Přerov. Teorii provazovala s praxí a s životními 

příběhy klientů, se kterými v rámci poradenství pracuje. „Hlavně nikomu neručte a ideálně 

nepůjčujte peníze, ani rodině,“ řekla mezi prvními doporučeními Martina Krejčířová. Hovořila o 

bankovních a nebankovních půjčkách, o situacích spojených s nemožností splácet, o institutu 

oddlužení a prošla celý proces exekuce.  

„Musím říct, že tohle je pro mě španělská vesnice. Nerada řeším finanční záležitosti a pokud bych 

se dostala do problémů, nevím, jak bych je měla řešit. Pozitivní je, že si odnáším kontakt na 

poradkyni Martinu Krejčířovou, které bych se nebála svěřit s finančním problémem,“ sdělila paní 

Libuše, která je jedna z pečujících.  

Důležitou informací bylo, že dluhové poradenství je úplně zdarma a dostupné pro každého. 

Závěrem setkání předala Martina Krejčířová na sebe kontakty a nabídla prostor pro individuální 

dotazy.  

„Jsem ráda, že na setkání přišlo tolik zájemců a že je neodradilo téma dluhového poradenství. Je 

potřeba šířit osvětu informací z různých oblastí,“ sdělila Jana Landsmannová, komunitní sociální 

pracovnice MAS Partnerství Moštěnka a organizátorka Setkávání pečujících.  

Specifická pomoc, kterou MAS pečujícím osobám nabízí, je jednou z aktivit projektu „Komunitní 

práce v MAS – Partnerství Moštěnka I“, s nímž místní akční skupina uspěla v Operačním programu 

Zaměstnanost Plus.  

Kontakt pro bližší informace: Mgr. Jana Landsmannová, 730 590 004, 

jana.landsmannova@mostenka.cz 


